



یک بازی تا طلا

تیم ملی واترپولی ایران یک بازی سخت دیگر تا رسیدن به مدال طلای بازی های آسیایی ساحلی سانیا فاصله دارد. تیم ایران که بعد از پیروزی مقابل هنگ کنگ و کره جنوبی و قزاقستان، دیروز هم تایلند را ۳ بر یک برد، امروز یک بازی سخت با چین، تیم میزبان دارد.



فینالیست‌ها

ایران در ۲ رشته دیگر شانس حضور روی سکوی قهرمانی بازی های ساحلی آسیایی سانیا را دارد. دیروز تیم های ایبیل و هندبال هم فینالیست شدند. تیم ایبیل و ایبیل ۲ بر یک عمان را شکست داد و امروز برای گرفتن طلا بازی می کند. تیم هندبال هم تایلند را شکست داد و فینالیست شد.

چهره روز

پیروزی ایرانی بر ترامپ

وقتی اعصاب فولادی، مرد شماره یک جهان را تسلیم وقایع کرد



در شبی که سالن افتخاری کروسبیل نفس‌ها را در سینه حبس کرده بود، حسین وفايي، ستاره استنوی کر ایران، تاریخ‌ساز شد. او در یک ماراتن نفسگیر و دراماتیک، جاد ترامپ، مرد شماره یک استنوی جهان را با نتیجه ۱۳ بر ۱۲ به زانو درآورد و برای نخستین بار به جمع ۸ نفر برتر قهرمانی جهان راه یافت؛ شگفتی بزرگی که خبرگزاری رویترز آن را حاصل اعصاب فولادی وفايي توصیف کرد. مسابقه تلحظات پایانی روی لبه تیب بود. ترامپ با برتری ۱۰ بر ۷ و سپس ۱۲ بر ۱۱، خود را در یک قدمی پیروزی می دید و به نظر می رسید صعودش قطعی است اما وفايي حاضر به پذیرش این سننار یونید. او با تمرکز بی نظیر، ابتدا با یک سنچری ۱۰۶ امتیازی بازی را به تساوی کشاند و با یک بریک ۹۱ امتیازی تماشایی، کار را تمام کرد. اما آنچه این پیروزی تاریخی را برای وفايي متمایز می کرد، انگیزه اش بود. او با قلابی که برای وطنش می تپید یا به این رقابت ها گذاشت و پس از این شاهکار، صحبت های تأثیر انگیزی درباره ایران به زبان آورد. «این روزها زمان سختی برای کشورم است و از اتفاقاتی که برای ایران رخ داده بسیار ناراحتم. همین شرایط به من انگیزه داد که با تمام توان بازی کنم و برای مردم کشورم جنگم تا بتوانم حتی برای لحظاتی دلشان را شاد کنم». وفايي نشان داد که روی میز سبز، نه فقط برای صعود خودش بلکه برای لیخند یک ملت می جنگد. پایان این نبرد حماسی با یک قلاب زیبا و اخلاقی نیز همراه شد؛ جایی که ترامپ شکست خورده با صداقت دست روی شانه وفايي گذاشت و گفت: «به خودت باور داشته باش، تو می توانی قهرمان شوی.» حالا وفايي تاریخ‌ساز که به گفته خودش هر روز با جام کروسبیل در ذهنش زندگی می کند، با انگیزه های مضاعف آماده است تا در یک چهارم نهایی به مصاف حریف چینی خود، وویی زه برود و روای قهرمانی جهان را بیش از پیش به واقعیت نزدیک کند.

میناب، قلب همه را به درد آورد

محمد مهدی لطفی، وینگر سپاهان از وضعیت این روزهای خودش، باشگاهش و ایران می گوید

۹۰ دقیقه نیمه کاره ماندن مسابقات تصمیم بهتری نیست؟
هر تصمیمی چالش های خودش را دارد. اگر قرار باشد نماینده های ایران در آسیا را معرفی کنند، دیگر تیم ها با شروع مجدد بازی های انگیزه های نخواهند داشت. اگر بازی ها برگزار می شد شانس قهرمانی تیم ما زیاد بود چون بازی های سخت مان را پشت سر گذاشته بودیم. امیدوارم هر اتفاقی رخ می دهد، در نهایت برای فوتبال ما خوب باشد.

۹۰ دقیقه در حملاتی که آمریکا و اسرائیل به ایران داشتند، کارخانه فولاد مبارک سپاهان هم آسیب دید. حتما بابت این اتفاق ناراحت شدید؟

بله، واقعا برای ما ناراحت کننده بود. این کارخانه برای کشور ما سودآور است که متأسفانه مورد حمله بی رحمانه دشمن قرار گرفت. در این مدت خیلی ها عزیزان شان را از دست دادند که باید به خانواده هایشان تسلیت بگویم. حمله به مدرسه میناب و شهادت دانش آموزان مظلوم هم اتفاق تلخی بود که قلب همه ما را به درد آورد. خیلی ها در دنیا این جنایت دشمن را محکوم کردند و بدون شک خداوند جواب این جنایت های آمریکا و اسرائیل را خواهد داد.

۹۰ دقیقه حتمای دانی که ترامپ قبل از شروع جنگ گفته بود که به کمک مردم ایران خواهد آمد؟

هیچ کس در بیرون از ایران به فکر ما نیست. آنها دنبال اهداف شوم خودشان هستند و مردم ایران برای آمریکا و اسرائیل مهم نیستند.

۹۰ دقیقه این احتمال وجود دارد که بودجه باشگاه سپاهان برای فصل آینده کم شود. آیا با این موضوع مشکلی نداری؟
در حال حاضر شرایط خاصی وجود دارد و متأسفانه دشمن چنان تکرار به زیر ساخت ها هم حمله کرده است. ما عضوی از باشگاه سپاهان هستیم و باید شرایط باشگاه و کارخانه را درک کنیم. همه ما در کنار هم هستیم و طبیعتا بازیکنان هم می توانند کمی از خواسته های خود را کم کنند. ما در کنار هم این روزهای سخت را سبزی خواهیم کرد و قطعا کارخانه سپاهان دوباره به روزهای خوب خودش باز خواهد گشت.

امیر حسین اعظمی | در روزهایی که غبار جنگ و آتش، آسمان امنیت و زیرساخت های میهن را هدف قرار داده، صدای ورزشکاران ما نه فقط از زمین سبز، که از عمق جان مردم برمی خیزد. محمد مهدی لطفی، ستاره جوان و خوش آینه سپاهان، این بار نه با ساق هایش، که با کلامی استوار، حماسه ای از جنس تعصب سر داده است. او که زخم های ناخواسته دشمن بر پیکره صنعت و زیرساخت های کشور، به ویژه کارخانه فولاد مبارک را دیده، به جای سکوت، فریاد همبستگی سر داده است. لطفی با قلبی که برای هموطنان داغدارش می تپد، از شهدای دانش آموز میناب تا کارگران زحمتکش صنعت، پیوندی ناگسستنی میان زمین فوتبال و خاک وطن برقرار کرده است. او به خوبی می داند که پشت نقاب دروغین حمایت های پوشالی غرب، جز نقشه های شوم برای ایران عزیز چیزی نهفته نیست. این وینگر طلایی پوش، در اوج فشارهای حرفه ای و بی مهری های روزگار، با روحیه ای مثال زدنی از آمادگی اش برای کاهش مطالبات و ایستادن کنار باشگاه در روزهای سخت سخن می گوید؛ روایتی از یک سرباز وطن که در میدان سبز، برای سرریلندی پرچم ایران می جنگد. این نه فقط یک مصاحبه ورزشی، که بیانیه غیرت جوانی است که ثابت کرد در توفان حوادث، طلایی دلان سپاهان، همچون فولاد، آبدیده تر از همیشه در کنار ملت خود ایستاده اند.

۹۰ دقیقه فدراسیون فوتبال مدتی پیش اعلام کرد که بازی های لیگ برتر قرار است بعد از جام جهانی برگزار شود. در این مورد چه صحبتی داری؟

ما فوتبالیست هستیم و طبیعتا دوست داریم بازی ها برگزار شود ولی اتفاقاتی که رخ داد، شرایط را سخت کرده است. چیزی در مورد آینده قابل پیش بینی نیست و اول از همه امیدوارم که این جنگ تمام شود و پرچم ایران همیشه بالا باشد. به نظر م برگزاری بازی ها بعد از جام جهانی چالش های خودش را دارد و مهم تر از همه فشار دگی بازی هاست که ممکن است باعث مصدومیت های شدید شود. از طرفی بازیکنان بعد از ۵ ماه دوری از تمرینات و بازی های رسمی، باید خودشان را برای انجام ۸-۷ بازی آماده کنند که این کار سختی است.



اخبار کوتاه

میناب ۱۶۸

نام کاروان تیم ملی فوتبال ایران در جام جهانی ۲۰۲۶ مشخص شد. روز گذشته کمیته فرهنگی جام جهانی نتستی داشت که خروجی اصلی آن انتخاب نام کاروان ایران بود و چه نامی بهتر از «میناب ۱۶۸» نامی به یاد کود کانی که در روز اول حملات وحشیانه رژیم صهیونیستی و آمریکا به ایران، جان خودشان را از دست دادند و نماد مظلومیت شدند. در ۶۰ روزی که از آغاز جنگ می گذرد، غم دانش آموزان مدرسه میناب هر روز بزرگ تر و عمیق تر شده است و تنها راه تسکین، یادآوری نام آنها بوده. با همین ذهنیت بود که کاروان فوتبالی ایران هم به نام آنها مزین شد.

بلیت بخريد

اتفاق دیگر فوتبالی این روزها، آغاز بلیت فروشی بازی های تیم ملی ایران در جام جهانی است. دیروز فدراسیون فوتبال اعلام کرد که هواداران می توانند به مسامانه بلیت فروشی مراجعه و برای تهیه بلیت اقدام کنند. این سامانه از صبح امروز و از ساعت ۹ فعال است و هواداران می توانند خریدشان را انجام بدهند. اما قیمت ها: برای بازی ایران و نیوزیلند بلیت های ۴۵۰، ۳۸۰، ۴۰ و ۱۴۰ دلار (دلار آمریکا) در نظر گرفته شده است. در بازی دوم و سوم ایران قیمت ها بالاتر است: ۵۰۰، ۴۰۰، ۱۸۰ و ۶۰ دلار. ایران در بازی دوم با بلژیک روبرو می شود و در بازی سوم با مصر. هواداران علاوه بر سایت فدراسیون از سایت فیفا هم می توانند بلیت ها را تهیه کنند اما موضوع مهم این است که فدراسیون اعلام کرده هیچ مسئولیتی در قبال چگونگی حضور هواداران در این جام جهانی ندارد.

آماده حضور در جام

در حالی که هنوز بر سر حضور تیم ملی فوتبال ایران در جام جهانی ۲۰۲۶ تردید وجود دارد، دولت ایران با اطمینان می گوید که این تیم در این جام شرکت می کند و به جد برای بازی های پیش رو آماده می شود. روز گذشته فاطمه مهاجرانی بخشی از زمان نشست خبری اش را به تیم ملی فوتبال اختصاص داد و از این تیم و شرایطش صحبت کرد. مهاجرانی گفت که تیم ملی با حمایت دولت و وزارت ورزش برای حضور در این جام آماده می شود.

آگهی مناقصه عمومی انتخاب مشاور

گروه تخصصی ساختمان

شرکت بهساز کاشانه تهران (سهامی عام) در نظر دارد خدمات مشاوره به منظور اخذ دستور نقشه، پروانه ساختمانی و پیگیری کلیه امور اداری مربوط به پروژه مجتمع مسکونی قیطر به متعلق به این شرکت به پلاک ثبتی ۴۱/۱۸۲۲ واقع در تهران، شرعیتی، پل رومی، بلوار صبا، خیابان فاطمی، کوچه مهر ششم، پلاک ۳۲ را به مشاور واجد شرایط (اشخاص حقیقی و حقوقی) با سابقه کار مرتبط واگذار نماید. لذا از کلیه متقاضیان دارای سابقه کار مرتبط در این زمینه دعوت می نماید.

- تضمین شرکت در مناقصه به مبلغ ۵,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰ (پنج میلیارد ریال) بوده و بصورت چک تضمین شده بانکی، واریز به حساب و یا ضمانتنامه معتبر بانکی الزامی می باشد.
- شرکت در رد یا قبول پیشنهادهای ارائه شده مختار است و به پیشنهادهای فاقد تضمین فوق، مبهم، مخدوش، مشروط، ناقص و یا عدم احراز صلاحیت ترتیب اثر نخواهد داد.
- متقاضیان محترم می توانند از تاریخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۶ لغایت ۱۴۰۵/۰۲/۱۶ (به غیر از ایام تعطیل و پنجشنبه ها) طی ساعات اداری جهت خرید اسناد مناقصه (به مبلغ ۲,۵۰۰,۰۰۰ ریال) به واحد دبیرخانه و جهت کسب اطلاعات تکمیلی به معاونت املاک، مشارکت و فروش شرکت بهساز کاشانه تهران به نشانی: تهران، بزرگراه کردستان (جنوب به شمال)، خیابان ۶۴، کوچه یکم، روبروی سفارت بنگلادش، پلاک ۸، مراجعه و یا با شماره تلفن های: ۸۶۰۵۸۲۸۴ و ۸۶۰۵۸۵۸۲ (داخلی ۳۰۹) تماس حاصل فرمایند. همچنین امکان خرید اسناد مناقصه از طریق تارنمای شرکت بهساز کاشانه تهران و گروه توسعه ساختمان تدبیر به نشانی های www.behsazco.ir و www.tcdgroup.ir نیز فراهم است.
- آخرین مهلت ارائه پیشنهادات تا پایان اداری روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۹ خواهد بود.
- هزینه های چاپ آگهی به عهده برنده مناقصه می باشد.
- بازدید از ملک با هماهنگی شرکت الزامی است و هیچ گونه عذری مبنی بر عدم بازدید ملک و اطلاع از کم و کیف آن از متقاضی پذیرفته شده نیست.

آگهی تمدید مناقصه عمومی

با ارزیابی فنی بازرگانی پیمانکاران

شماره: ۰۲۷۰۸/۱۴۰۵/م/۱۷۰

شرکت ایران خودرو خراسان در نظر دارد انجام خدمات پسماندهای ویژه به مدت یکسال را از طریق مناقصه عمومی به پیمانکار واجد شرایط واگذار نماید.

سیرده شرکت در مناقصه ۱,۷۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال می باشد.

متقاضیان می توانند جهت دریافت، تکمیل و تحویل اسناد مناقصه تا تاریخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۹ به شرح ذیل اقدام نمایند:

- نحوه دریافت اسناد مناقصه:** بصورت حضوری از واحد بازرگانی ایران خودرو خراسان در روزهای کاری از ساعت ۸ الی ۱۵ و یا از طریق سایت اینترنتی www.ikkco.ir و یا تماس با شماره های تلفن (۰۵۱-۲۳۵۶۲۰۰۵)، (۰۲۳-۲۳۵۶۲۰۰۴) و (۰۵۱-۲۳۵۶۲۰۰۹) داخلی (۰۴۲۱-۰۴۲۲-۰۴۲۳)
- محل دریافت و تحویل اسناد مناقصه:** شرکت ایران خودرو خراسان، کیلومتر ۵۵ جاده مشهد - نیشابور دبیرخانه کمیسیون معاملات در روزهای کاری از ساعت ۸ الی ۱۵

لازم به توضیح است تاریخ بازگشایی پاکات الف و ب در روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۳ ساعت ۰۹:۰۰ صبح می باشد.

(شرکت ایران خودرو خراسان در رد یک یا کلیه پیشنهادات ناصالحه مختار است)

(هزینه درج آگهی روزنامه بر عهده شرکت ایران خودرو خراسان است)

ار تباطات و امور بین الملل

آگهی مناقصه عمومی

شماره ۱۴۰۵/۱/۰۸

نام شرکت مناقصه گزار: بانک شهر

موضوع مناقصه: تامین لایسنس نرم افزار Vertias NetBackup

زمان آغاز و پایان مهلت و محل دریافت اسناد: از ساعت ۸:۰۰ صبح روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۰۹ تا پایان وقت اداری (ساعت ۱۶:۰۰) روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۹ به نشانی تهران، میدان فرودسی، ساختمان مرکزی بانک شهر، طبقه هفتم، دفتر رئیس دایره دبیرخانه کمیسیون معاملات

مهلت و محل تحویل پیشنهاد: حداکثر تا ساعت ۱۵:۰۰ روز سه شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۲ به نشانی ذکر شده تحویل و رسید دریافت نمایند.

- روز پنجشنبه دریافت و تحویل اسناد امکان پذیر نمی باشد.
- هزینه آگهی به عهده برنده مناقصه می باشد.
- مدارک دریافتی به عنوان پیشینه نزد بانک شهر باقی می ماند.

تلفن: ۸۳۳۶۴۰۰ - داخلی ۵۴۲۲

تلفن همراه: ۰۹۱۲۸۵۷۲۷۵۱ (آقاچانی)

فراخوان دعوت به همکاری راه اندازی دفتر توسعه محله در محله های دارای بافت فرسوده و ناکارآمد شهری تهران

سازمان نوسازی شهرداری تهران

سازمان نوسازی شهرداری تهران به منظور پیشبرد اهداف و برنامه های خود مبنی بر توسعه، نوسازی و بهسازی محله های دارای بافت فرسوده و ناکارآمد شهری تهران در نظر دارد از میان شرکت ها و مهندسین مشاور در حوزه های مرتبط با موضوع (معماری، شهرسازی و علوم اجتماعی)، مؤسسات پژوهشی و دانشگاهی دارای تخصص و تجربه در زمینه های توسعه شهری، نوسازی و بهسازی در محدوده های ناکارآمد شهری، جهت خرید خدمات مشاوره و راه اندازی دفتر توسعه محله برای سال ۱۴۰۵ تا ۱۴۰۷ دعوت به همکاری نماید:

- شرایط متقاضی:** اشخاص حقوقی واجد شرایط که شامل شرکت ها و مهندسین مشاور در حوزه های مرتبط با موضوع (معماری، شهرسازی و علوم اجتماعی)، مؤسسات پژوهشی و دانشگاهی دارای تخصص و تجربه در زمینه های توسعه شهری، نوسازی و بهسازی در محدوده های ناکارآمد شهری هستند.
- زمان و نحوه ثبت نام:** متقاضیان می توانند، از روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۲ به آدرس تارنمای سازمان نوسازی شهرداری تهران، به نشانی www.nosazi.tehran.ir مراجعه و نسبت به بازگذاری مدارک در بخش مربوطه اقدام نمایند.
- هزینه ثبت نام:** پرداخت مبلغ ۱۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال (غیرقابل استرداد) از طریق واریز به حساب ۱۰۰۵۶۱۲۲۱۲ نزد بانک شهر شعبه حافظ شمالی کد ۲۴۹ با شناسه ۴۱۴۸۳۴۴۹۵۸۷۴۰۴ به نام سازمان نوسازی شهرداری تهران
- ** ارائه اصل قیض بانکی واریزی به سازمان نوسازی شهرداری تهران، در بازه ثبت نام الزامیست.
- مهلت ثبت نام:** متقاضیان حداکثر تا پایان اداری روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۶ فرصت دارند تا در فراخوان دعوت به همکاری راه اندازی دفتر توسعه محله، اقدام نمایند.

■ به درخواست هایی که از طریق دیگر یا پس از مهلت مقرر ارائه شوند ترتیب اثر نخواهد شد.

بدیهی است ثبت نام در سامانه فراخوان، هیچگونه حقی را برای متقاضیان ایجاد نخواهد کرد و سازمان نوسازی شهرداری تهران در رد یا انتخاب متقاضیان جهت ادامه فرآیند فراخوان مختار است.

تارنمای سازمان: nosazi.tehran.ir

تلفن تماس: ۹۶۰۵۹۰۵۳ - ۹۶۰۵۹۰۵۱

آگهی فراخوان مناقصه عمومی

دو مرحله ای همراه با ارزیابی کیفی

نوبت دوم

شناسه: ۲۱۵۹۶۵۷

مناقصه شماره WSS-۰۳۵۰۳۳۰ با شماره فراخوان ستاد ۲۰۰۵۰۰۱۰۳۴۰۰۰۰۰۲

وزارت نفت، تامین کالا و تجهیزات تخصصی مورد نیاز کلیه شرکت های گسترده شمول در کلیه سطوح و انواع روش های معاملاتی و تامین کالای انواع قراردادهای EP, EPD, E&P, EPC, PC, P و سایر انواع قراردادها از فهرست بلند منتشر شده در سامانه «ساخت» (www.sakht.ioiv.ir) با رعایت الزامات و ملاحظات مربوطه صورت خواهد پذیرفت.

- آخرین مهلت ارسال پاسخ استعلام ارزیابی کیفی:** دو هفته پس از آخرین مهلت دریافت اسناد استعلام ارزیابی کیفی در سامانه مذکور بارگذاری نمایند.
- تاریخ و محل تحویل اسناد مناقصه:** متعاقباً به اطلاع واجدین شرایط خواهد رسید.
- آخرین مهلت تحویل پیشنهاد و تاریخ گشایش پیشنهادها:** طبق تاریخ های مندرج در اسناد مناقصه
- لازم به ذکر است پیشنهادهای ارائه شده توسط مناقصه گران می بایست حداقل تا ۳ ماه از تاریخ تحویل پیشنهاد مالی معتبر باشد.

در صورت نیاز به اطلاعات در خصوص بارگذاری مستندات در سامانه ستاد، متقاضیان می توانند با شماره تلفن ۵ و ۰۲۱-۸۳۷۶۶۰۴-۲۱ تماس حاصل نمایند. در صورت داشتن سوال در خصوص اسناد استعلام ارزیابی کیفی و نحوه تکمیل آن متقاضیان می توانند نسبت به ارسال نامه به شماره نمابر ۰۲۱-۸۸۹۵۵۰۵۷ اقدام نمایند.

- اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه: مرکز تماس: ۰۲۱-۱۴۵۶**
- شرکت نفت و گاز پارس روابط عمومی**

شرکت نفت و گاز پارس

شرکت نفت و گاز پارس در نظر دارد خرید ۲۲ قلم (۳۵۳ عدد) P/F PERONI RECIPROCATING PUMP مورد نیاز خود را با برگزاری مناقصه عمومی دو مرحله ای طبق شرایط زیر از طریق یک شرکت واجد صلاحیت تامین نماید.

شرایط و مدارک لازم جهت دریافت استعلام ارزیابی کیفی:

الف) داشتن تجربه کافی و مرتبط با موضوع کار

ب) اساننامه، اظهارنامه ثبت شرکت و آخرین آگهی تغییرات (مندرج در روزنامه رسمی)

ج) ارائه کد اقتصادی، شناسه ملی

د) صورت های مالی حسابرسی شده مربوط به حداکثر سه سال گذشته از کلیه اشخاص حقوقی واجد شرایط دعوت می گردد با فاصله پس از چاپ آگهی اول و حداکثر ۳ (سه) روز پس از انتشار آگهی نوبت دوم تا پایان ساعت اداری، به نشانی اینترنتی WWW.SETADIRAN.IR قسمت سامانه مناقصات مراجعه نموده و پس از اخذ کد کاربری و رمز عبور نسبت به دریافت اسناد اقدام نمایند. کلیه مراحل برگزاری فراخوان ارزیابی کیفی از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت انجام خواهد شد. لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند. اطلاعات و اسناد مناقصه عمومی پس از برگزاری فرآیند ارزیابی کیفی و ارسال دعوتنامه از طریق سامانه ستاد به مناقصه گران ارسال خواهد شد.- عطف به شیوه نامه شماره ۵۳۴۶۹/۱۴۰۴ مورخ ۱۴۰۴/۰۲/۰۴** معاونت محترم مهندسی، پژوهش و فناوری وزارت نفت، در خصوص الزامات استفاده از فهرست بلند منابع واحد دستگاه مرکزی و آزمایشگاه های مرجع